

## 感恩大法救了我和我的家人

【明慧网】我在法轮大法中修炼快三十年了，身心受益，感恩师父慈悲救度，弟子无以言表。

### 在苦难中挣扎

1987年，我在结核医院住了半年，我左肺叶坏死，因为靠近肺门和心脏，所以不能做手术，整个肺叶里边烂，外边是一层膜囊，膜囊不断地向外扩，里边不断地烂，药攻不到病灶，可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗

痲药，打针用的是链霉素，最后针也打不进去了。大夫说：“你出院吧，啥药都用了，治不了了，回家养着吧。”

我回家后，把病历交给公司的保健医生，保健医生接过病历看完片子说：“你没有治疗价值了，养着吧。”意思是，等死吧。那时我不到三十岁，孩子才五岁。对于病入膏肓并且绝望的我来说，死并不可怕，可我舍不得孩子，我十岁时就没有母亲了，深感没有母亲的孩子是很痛苦的，我不能让孩子象我一样从小失去母爱，为了可怜的孩子我也不能死。于是我找中医、吃中药，没效果，我想可能是药量不够、大夫不敢加大药量，我久病成医，买中药词典按药方查看，自己开药方，加大剂量，因药量大中毒了，吃了一年半的中药不再吃了。又吃西药吃了两年，五脏六腑都吃坏了，是药三分毒，从此我发誓永远不吃药打针了，也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病乱投医，我学了一大堆气功，也没好。有人又说学佛教吧，我又走入



佛教，各种形式过了一遍，钱没少花，精力没少费，还没好。由于啥都学，乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了，绝望了。我下决心以后啥都不学了。

### 天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我：“学法轮功吧，不要钱，可好了。”我认为气功都是骗人的，为赚钱的，我不学。一次，老邻居又来电话，请我们去她家吃饭。在吃饭时，邻居给我放录音，是师父在济南的讲法，我听着听着，发自内心的感觉是那么的好，就大声和邻居说：“这就是我要找的！怎么不早告诉我呢？”其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音，我决定要永远学下去。在炼功点，我炼了三天，咳嗽了三天，吐了三天，都是成块的浓痰。之后，我的肺病就好了，五脏六腑都被师父换成新的了，跟年轻人一样，单位体检，我的肺一点阴影都没有。

从1994年到2024年，三十年

了，我再没吃过药、打过针。在我遭到中共邪党迫害时，尽管我被迫害得只剩皮包骨了，但肺一点事没有。我回家后通过学法炼功，一片药没吃，身体很快恢复健康了。还有，我生孩子后落下了类风湿症，痛得入骨髓，修炼后好了，十二指肠球溃疡也好了。

### 全家受益

看到我奇迹般的健康活下来了，姐姐见人就说：“我妹妹真是炼法轮功炼好

了！”姐姐患严重脑溢血住了医院。我让姐姐听大法师在广州讲法录音，她恢复得很快。和她同一个病区的患者中，姐姐病最重，可她恢复得最快。姐姐出院后，一直听师父讲法。现在她的小脑萎缩症好了，她脑子清醒，口齿说话清楚，相貌端正，人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说，以前我妹妹常跟我说，我也不信，现在亲身体验到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化，我丈夫、婆婆、二哥、二嫂，大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

※※※※

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆遭到残酷迫害。◇

# 被关押构陷大半年 承德陈艳秋遭非法开庭三次

【明慧网】承德市高新区 58 岁的法轮功学员陈艳秋女士，被绑架、非法关押构陷五个月，二零二四年十二月二十七日在双桥区人民法院被非法开庭，进行一小时以后，因种种原因没开成；随后在二零二五年一月七日、二月十日被非法开庭。

陈艳秋于二零二四年七月十二日正在家做盒饭的时候，遭承德市市局、高新区分局、承德县公安局以及冯营子派出所一伙人非法入室绑架，警察把她双手反铐后背，给抬上的私家车劫走。当时这些人未穿警服，未出示警察证，搜查证，逮捕证，决定立案书、物品扣押清单均未有。

陈艳秋二零二四年十一月十二日被构陷到双桥区人民法院。法官声称：她已经是成年人了，不需要通知家属开庭日期，通知她本人就可以了。

二零二四年十二月二十七日，陈艳秋在双桥区人民法院被非法开庭。原定时间早上九点，一直拖到下午四点多才开始，期间陈艳秋要求吃饭喝水均不同意，饿了整整一天。进行一小时以后，因种种原因没开成，当场闭庭。家人准备为她做辩护，法官以她孩子做过笔录为借口不允许辩护，还说你是证人你咋不说，证人不能做辩护。她孩子说：“谁说我给我妈当证人了，当证人经过我同意了么？你们这是诱骗行为。”庭长听后闭庭离开，还说白开了。

二零二五年一月七日第二次开庭，只允许进一个人旁听，律师极力争取，说我们还是和第一次一样，该遵守纪律的遵守，不乱说话，但还是不允许，接着陈艳秋本身身体不舒服，心脏病复发，没开成。家属去信访反映“为什么不允许旁听”等情况，律师也说公开审理，家属已经半年多没有见到陈艳秋了。

第三次开庭，律师当庭做了无罪辩护。第一，就因为接到上级领导的一个电话，说：“他收到了一

封法轮功的信，是承德县发出的，让他们去查。”然后陈艳秋正在家做饭就被抓。首先这信不是她写的、也不是她发的；（关于法轮功的信，也不存在什么违法犯罪）。其次，以谁谁谁为首破坏法律实施，这个谁和陈艳秋无关联。再次，案卷上陈艳秋就因为信仰法轮功，家里自用的书和打印机被他们作为所谓“证据”，家人在不知道的情况下，被作为“证人”，这纯粹的是诱骗，构陷。公安部门还把钱作为证据，他们去陈艳秋当时卖饭的工地，说“谁出来指证陈艳秋花真相币奖励 500 元现金”。工地的人说：“谁会为了那 500 元昧着良心干那缺德的事”。

因为证据不足，不法人员就把她二零一六年被遭绑架的案卷和到一起。当时“取保候审”交了 8000 元保证金，保证金已于二零二二年退回，已经自动解保。

陈艳秋，一九六七年出生，家住承德市高新区冯营子村。在她很小的时候母亲就因病去世了，虽然家里姊妹众多，在饭都吃不上年代根本就没有人管，是在哥嫂的打骂声中长大的；结婚后和婆媳小叔子之间关系也不好，一不顺心张嘴就骂，抬手就打。后来家分了，给两个薄碗、两个盆、两亩地；好不容易东拼西凑盖起了房子，结果丈夫在 30 多岁时，突发疾病去世了，留下了几万的债务。陈艳秋一边赚钱养俩孩子（大的 13 岁、小的才一岁三个月），还得偿还外债，不得不没日没夜的工作，导致身体每况愈下，各种中西医，汤药不断，陈艳秋患有类风湿关节炎、坐骨神经痛、肺结核、妇科病、胃病等多种疾病，犯胃病的时候必须要拿手顶着才会舒服点，严重的口腔溃疡只能吃流食，便秘一个月也就去一次厕所，并有严重的失眠，头痛欲裂。为了能减轻点家庭负担，又再婚，结果结婚没两年，老伴身体状况急剧下滑，糖尿病综合症并伴有并发症，不仅不能正常工作，还多次去医院急救，就这样

经济状况没有变好反而雪上加霜。陈艳秋这些年就是靠卖盒饭维持一家人的生活，经常半夜两点还在准备第二天所需要的食材，三点就得起床熬粥。

陈艳秋学法轮大法后，按照“真、善、忍”的原则做好人，身体多种疾病好了，而且有笑模样了。学大法前，跟公婆不和，三天一小吵，七天一大吵的；学法后，立即改变对老人的态度，不计之前的一切恩怨，将两位老人当作自己的父母一样对待。即使在后来有了新的家庭后，也跟之前的公婆及妯娌还是保持亲密一家人的状态。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！现在的“倒查二十、倒查三十年”，不就是前车之鉴吗？◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇